KonnyectBo MHMOpMaLIUN.
OnpepneneHne Konn4yecTsa
MH(MOPpMaLInN.

['y3aeBa M.HO.



» 10U MOCTOSAHHO OOMEHMBAOTCA MeXay cobou
MHOPMaLIMEN — YCTHbIMU COOOLLIEHNAMMU,
NMMCbMaMu, nepeaatroT Apyr Apyry 3HaHuS, YMTatoT
KHUMW, CMOTPST Tenenepeaayun. Yenosek sABsieTCs
HocuTeneM o4veHb 60bLioro ob6bema MHMOpPMaL K.
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NHMpOopMaLMOHHbIe npoLecchl

[laBanTe BCNOMHUM,
YTO MOXET AenaTtb
yesioBek C
MHpopMaLmen?
[lony4yaTtb
XpaHUTb
[lepenaBaTb

ObpabaTtbiBaTb
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A C KaknMn BuaaMm MHPoOpMaLmn
MOXXeT paboTaTb Yenosek?

TekcToBOM

Yucnoson i
pacpmyeckon
3BYKOBOWM
BMAEONHMOPpMaLMeEN

tissiseet




TEXHNYECKME YCTPONCTBA, KOTOPbIE
creunanbHO npeaHa3HaveHbl A4
aBTOMaTnyeckomn obpaboTku
MH(MOPpMaLINN.




KoampoBaHue nMHpopmaLmn

BCS MH(OPMaLNSA B KOMMblOTEpPE NpeacTaBneHa B
undpposoM Buae. C NOMOLLbIO HyNen U eanHuL
MOXXHO MpeacTaBuUTb CaMylo pa3HOObpa3Hyto
MHopMaLUuto. N TekcToBas, U rpauyeckas, u
3BYKOBasi MH(poOpMaLna KOAMPYETCS C MOMOLLbIO
nByx undp 0 n 1. MNpu KOAMPOBAHUN TEKCTOBOM
MHPOPMaLIUN KaXKA0MYy CUMBOJTy CTaBUTCS B
cooTBeTCcTBME Lenoyka u3 0 u 1. NI3obpaxkeHus B
NaMsATU KOMMbOTEpPA TOXE KOANPYIOTCS C
nomouwibo O m 1.
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CerogHa Halla 3aA4aya, BbIACHUTD, a
KaKOBbI Xe eanHULbl U3MepeHUs
MHOPMaLINH.

BaM M3BECTHbI eanHULbl UBMEPEHUA AJIUHbI?
(MUNIMMETPbI, CAHTUMETPbI, METPbI, KNITOMETPbI).
B ueM nsmepsaeTtca Macca?

(B rpaMMax, KunorpamMmax, LleHTHepax, TOHHax).
Yrnbl U3MepATCA?

(B rpagycax).

Bpemq

— B CeKyHAax, MMHyTax, 4yacax.

A B UeM e U3MepsieTcs Konm4ecTtso MHPopMaLnmn?
B 5TOM HaM NOMOXXET KPOCCBOpA.
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CyLLecTBYIOT 60nee KpynHble
eaNHULbl U3MepeHUa MHMOPMaLIUN,
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» 1 6ant = 8 buToB.

» 1 KbauT (oanH kmunobaut) = 1024 6auT;
» 1 M6auT (oamH Merabaunt) = 1024 KbaunT;
» 1 6anT (oanH rurabaunt) = 1024 M6auT.



